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CUVÉNT ÎNAINTE.

Cartea acesta de desfăcut farmecile este 
férte de folos a o avea tot creștinul în casa 
sa și a o ceti cu smereniă și dator este 
omul Ziditorului sëû a tot puternicului 
Dumnezeu, când va vedea Lună nouă în- 
tâiu, de câte trei ori în trei luni de zile 
pe an, adecă: Marți, Joi și Sâmbătă. (Și 
dacă omul va avea credință), până în trei 
zile së vor risipi tóté farmecile, (precum 
e Vêntul, Pleava și Pulberea de pe drum) 
si va rëmânea cu norocul ce l’aú dat 
Dumnezeu omului.

Credința, în nemărginita bunătate și 
putere a milostivului Dumnezeu, este sin- 
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gurul ajutor de mântuire și cine îl amin- 
tesce Domnului nostru lisus Christos prin 
predicile sfinției sale din sfânta Evanghe­
lie, „Credeți și vë veți mântui și credința 
ta te-au mântuit, mergi în pace.“

Pentru aceea nu este destul a rosti 
numai din gură rugăciunea, ci trebue a 
și crede din totă inima, că numai pute­
rea lui Dumnezeii ne póte mântui.

Și astfel fiind omul, este dator în 
zilele acestea în care va face aceste ru­
găciuni, a fi pregătit cu curățenie și ui­
tând tóté cele lumesc!, să-și ațîntescă 
mintea și sufletul numai la Dumnezeű 
și pentru a sÖ smeri mai mult să-și amin- 
téscâ despre cinstea, ce portă cătră domnii 
și judecătorii când së află înaintea lor, 
cerênd vre-o iertare, cari în privința în­
țelepciune! nu sunt decât asemenea și 
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atunci së va încredința pe deplin. Apoi 
ce cinste mare și supunere trebue a purta 
cătră Dumnezeu, carele este ziditorul și 
ocrotitorul seu.

Numai prin aceste rugăciuni și cre­
dință ne vom învrednici cu puterea ce 
ne-o făgăduesce Domnul nostru lisus Chris­
tos, de a călca preste lei și preste șerpi, 
preste scorpii și preste totă puterea vrăj­
mașului, fără a ne vätÖma întru nimic.





Desfacerea farmecilor.
Vei zice de trei ori: Credeul, cu acesta 

căite incunjurând casa de trei ort și apoi 
intrând în casă vei aprinde candela și 
luminarea la icône și vel începe astfel:

în numele Tatălui și al Fiului și al 
sfântului Duh, Amin.

Nădejdea mea este Tatăl, scăparea 
mea este Fiul, acoperemêntul meü este 
Duhul sfânt și aperătdrea mea este prea 
sfânta de Dumnezeu Născătore și cu toți 
Sfinții în vecii vecilor, Amin.

Pentru rugăciunile, mărire ție Dum­
nezeul nostru, mărire ție.

împărate ceresc. Sfinte Dumnezeule. 
Mărire și acum. Prea sfântă Treime. 
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Dómne miluèscê-ne. Mărire și acum. Ta­
tăl nostru. Pentru rugăciunile. Doamne 
miluesce-ne. Mărire și acum. Venițî să 
ne închinăm. Miluesce-ne pre noi Domne 
miluesce-ne. Mărire Tatălui. Domne mi- 
luesce-ne pre noi, și acum : Ușa milos­
tivirii.
Troparele acestea caută-le la Psalmii Utreniei. 

Apoi ale Născător ei.
Bucură-te ceea ce escî Maica a unui 

Ziditor, o prea sfântă Stăpână.
De trei ori, Apoi:

Pe tine te știri folcsitóre și păzitore 
prea tare vieții mele Fecioră, tu care ri­
sipesc! tulburarea năpăstilor și a farme- 
cilor și gonesc! asuprelele dracilor și ine 
rog totdeauna isbăvește ine din strică­
ciunea chinurilor mele.

Psalmul 53.
Dumnezeule întru numele teu mân- 

tuesce-me și întru puterea ta ine judecă. 
Dumnezeule ascultă rugăciunea mea, au<]l 
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graiurile gurii mele. Că streinii s’au scu­
lat asupra mea și cei tari aii călcat su­
fletul meu și n’aû pus pe Dumnezeu îna­
intea lor. Că iată Dumnezeu îmi ajută 
mie și domnul este sprijinitorul sufle­
tului meu. întorce-va cele rele vrăjma­
șilor mei, întru adevărul teu Domne per- 
de-vel pe dânșii. De bună voie voiu jertfi 
ție, mărturisi-me-voiu numelui teu Domne, 
că este bun. Că din tot necazul m’aî 
mântuit și spre vrăjmașii mei au privit 
ochiul meu.

Psalmul 139.
Scóte-me Dómne delà omul viclean, 

delà bărbatul nedrept me mântuesce. Carii 
gândea nedreptate în inimă, totă zioa 
rênduia resbóie. Ascuțit’au limba sa ca 
de șârpe, otravă de Aspidă sub buzele lor. 
Păzește-me Dómne de mâna păcătosului, 
delà ómen! nedrepți me scóte. Carii au. 
gândit să împedece pașii mei, ascuns’au 
mândrii cursă mie. Și cu funii au întins 
cursă piciórelor mele, pe lângă cărare 
piedecï niï-aù pus mie. Zis-am Domnului, 
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Dumnezeul meu ești Tu, ascultă Domne 
glasul rugăciune! mele Domne puterea 
mântuirii mele, umbrit’aï peste capul meu 
în ziüa de rësboiü. Se nu mai dai Domne 
delà dorirea mea celui păcătos, gândit au 
în potriva mea, să nu me părăsesc!, ca 
nu cândva să se înalțe. Capul încunju- 
răril lor, ostenéla buzelor lor va acoperi 
pe dânși!. Cădea-vor peste dânșii cărbuni 
cu foc, surpa-vel pe el în ticăloșii și nu 
vor putea răbda. Bărbatul limbut nu së 
va îndrepta pe pământ, pe bărbatul ne­
drept relele îl vor véna spre stricăciune. 
Cunoscut’am, că va face Domnul jude- 
cată săracilor și isbândă lipsiților. Insă 
drepții se vor mărturisi numelui teu și 
vor locui drepții cu fața ta.

Psalmul 50.
Miluește-me Dumnezeule după mare 

mila ta și după mulțimea îndurărilor tale, 
șterge fără de legea mea și mal vârtosane 
spală de fără de legea mea și de păca­
tul meü me curăță, că fără de legea mea 
eu o cunosc și păcatul meu înaintea mea 
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este pururea. Ție unuia am greșit și rău 
înaintea ta am făcut, ca să te îndreptezî 
întru cuvintele tale și să birueștî când 
vei judeca tu. Că iată întru fără de legi 
m’am zămislit și în păcate m’au născut 
maica mea. Că iată adevărul aï iubit, 
cele nearătate și cele ascunse ale înțe­
lepciunii tale aï arătat mie. Stropimă-veî 
cu Isop și mă voiü curăți, spăla-mă-vel 
și mal mult de cât zăpada mă voiü albi. 
Aurului meii vel da bucurie și veselie, 
bucura-să-vor ósele cele smerite. Intórce 
fața ta de cătră păcatele mele și tóté 
fără-de-legile mele ștergele. Inimă curată 
zidește întru mine Dumnezeule și Duh 
drept înoesce întru cele dinlăuntru ale 
mele. Nu mă lăpăda pe mine delà fața 
ta și Duhul tău cel sfânt nu-1 lua delà 
mine. Dă-mî mie bucuria mântuire! tale 
și cu Duh stăpânitor mă întărește. în- 
văța-voiu pe ce! fără-de-lege căile tale, 
și ce! necredincioși la tine să vor întorce. 
Isbăvește-mă de sângiuirî Dumnezeule 
Dumnezeul mântuirii mele, bucura-să-va 
limba mea de dreptatea ta. Domne bu­
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zele mele veî deschide și gura mea va 
vesti lauda ta. Că de aï fi voit jertfă, 
aș fi dat, arderile de tot nu le veî bine­
voi. Jertfa lui Dumnezeii duhul umilit, 
inimă înfrântă și smerită, Dumnezeu nu 
o va urgisi. Fă bine Domne întru bună- 
voirea ta Sionuluî și să së zidéscá zidu­
rile Ierusalimului. Atuncea veî bine-voi 
jertfă dreptății, prinosul și arderile de tot, 
atuncea vor pune pe Altarul teu viței.

Apoi să se zică :
Cunună-se craiü nou cu cunună de 

piatră scumpă de mult preț. Lună lumi­
nată ce ești în cer și pe pământ și ve4ï 
tóté ce sunt pe pământ, eu nu me pot 
odihni în casa mea și în sălașul meu de 
reni vrăjmașilor și al pismașilor meî, carii 
s’aü sculat cu multă rëutate asupra mea 
și asupra casei mele; iară tu lună lumi­
nată sa nu ai odihnă, nici somn, ci să 
iai farmecile și urîtul din casa nostră și 
din masa nostră și din fața mea și din 
fața soției mele și din darul nostru și 
din sporul nostru.
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— Lună luminată de bărbat.
— Fapt de innere, fapt de băeat.
-— Lună luminată ia faptul din casa 

nostră și din sporul meu și din sălașul 
meu și din tóté dobitocele mele și din 
grădina mea și din pomii meî și din tóté 
lucrurile nóstre și dimprejurul casei 
nóstre.

Lună luminată.
Fapt de 99 de chipurî și de 99 de feluri.

Fapt cu lut de to pilă.
Fapt cu creerî de broscă.
Fapt cu per de muerî.
Fapt cu ou de puî înădușit.
Fapt cu cârtiță.
Fapt cu aruncate în vént.
Fapt cu udul înapoi.
Fapt cu rac.
Fapt cu talpă de jurgan orb.
Fapt cu pele de șerpi.
Fapt cu sânge și cu mațe de arici.
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Fapt cu rugumătură de sfredel.
Fapt cu ștreang de om spânzurat.
Fapt cu pui de rândunică.
Fapt cu liliac.
Fapt cu țerînă de caî.
Fapt cu seu de vacă crepată.
Fapt cu sarea vitelor.
Fapt cu culcuș de iepuri.
Fapt cu mână de om mort.
Fapt cu țerînă delà mormânt.
Fapt cu vine și gâtlej de lup.
Fapt cu zgură delà cuptor părăsit.
Fapt cu praf delà țîțâna ușii.
Fapt cu scârnă de lup.
Fapt cu cupag de car.
Fapt cu piedeca delà mort.
Fapt cu per delà mort.
Fapt cu creerï delà coțofană.
Fapt cu restem
Fapt cu clocitură delà rațe.
Fapt cu lac.
Fapt din fântână părăsită.
Fapt din respântiî de drum.
Fapt cu cărbuni.
Fapt cu luatul în anii vacilor și a 

oilor împrejurul sfântului Gheorghe.
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Fapt cu luatul mânii, grâului și al 
păpușoilor și a tote semănăturile din 
grădini.

Fapt cu usturoii! descântat la Sfân­
tul Andreiü.

Fapt cu strechie.
Fapt cu prásnéla de mâță.
Fapt cu liârâială de câni.
Fapt cu hârburi din noue târguri îm­

proșcati.
Fapt cu apă delà róta morii care 

împroșcă.
Fapt cu praf delà scuturătura de 

găină.
Fapt cu plisc de cioră.
Fapt cu cenușe lăpedată delà cămăși.
Fapt cu mătură lăpedată.
Fapt cu potlogl lăpedațî.
Fapt cu aramă.
Fapt cu marmoră.
Fapt cu cremene.
Fapt cu hârtie.
Fapt cu broscă cusută la gură.
Fapt cu făină măcinată pe zori.
Fapt, cu turtă de grâu și cu țîțe de 

uauerl.
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Fapt cu legatul cununiei al flăcăilor 
și al fetelor.

Fapt cu făcut pe ursită. ,
Fapt de adus cu farmec! pe care 

ți drag.
Fapt cu mătrăgună de a trăi reu 

în casă și de pagubă și de urît și de 
nebunéla și de despărțire de soț.

Fapt aruncat în fața case!.
Fapt aruncat în dosul case!.
Fapt aruncat în horn.
Fapt în așternut.

Lună luminată! Lună luminată! să 
vii, să vii, să ia! faptul și strigarea și 
cercarea și pârăciunea și urîtul de pe 
lume și din casa nostră și din masa nos­
tra și din sălașul meu și din țarina mea 
și din grădina mea și din livadea mea 
și din via mea și din meșteșugul meii 
și din negoțul meu și din sporul meu 
și din lenevia mea și din trândăvirea 
mea și din punga mea cu ban! și din 
țada mea cu hainele și din cuptórele ca- 



17

sei mele și să-l treci din vad în vad și 
să-l duci prin munți și codrii pustii ne- 
locuiți de nicî o ființă omenéscâ, iară 
pe noî și pe copii noștri și pe cei ce se 
vor nasce, din noî de acum înainte să 
ne lași curați, luminați ca argintul, stre- 
curațî și ca aurul de curați, ca sórele 
în senin, ce luminéza din cer și să ne 
lași după cum ne-aîî lăsat Domnul nostru li- 
sus Christos Nazarinénul pe pâmênt. Amin.

Dómne lisuse Christóse Fiiul lui 
Dumnezeu celui prea înalt, care din multa 
ta iubire de omeni pentru mântuirea nea­
mului omenesc te-ai pogorît din cer și 
aï bine-voit a te întrupa din sfânta de 
Dumnezeu Născătorea Marie a pătimi 
bătăi, scuipă rï și chiar răstignire pe cruce 
și ai înviat a treia zi din morți, porun- 
cindu-ne a crede în tine și a păzi po­
runcile tale ca să dobândim viață de veci 
și drept semn credinți! ai dat putere ade- 
veraților credincioși a călca peste șerpi 
și peste scorpii și peste totă puterea dia­
volului vrăjmaș, fără a-i vătema întru 
nimic pe ei, primesce umilita nostră ru- 

? 
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găciune, carii ca curva și ca vameșul ne 
închinăm la așternutul piciórelor tale 
mărturisindu-te de adevărat Fiul lui Dum­
nezeu și vino de graba în ajutorul nos­
tru cu putere, cinstitei și de viața facă- 
tóre crucii de gonesce tot faptul si urîtul 
din casa nostră și din masa nostră și 
din sălașul nostru și din țarina nostră și 
din grădina nostră și din livadea nostră 
și din via nostră și din meșteșugul nostru 
și din negustoria mea și din sporul meu 
și din trândăvia mea și din lenevia mea 
și din punga mea cu banî și din lada cu 
hainele și din cuptórele casei nóstre și 
din tot locul meu și al familiei mele și 
al casnicilor mei; poruncind lunii, care 
este făptura manilor tale, a le duce prin 
codrii și pustii nelocuite de nici o ființă 
omenéscá, fără a së atinge de a face ni- 
menui reu, nici chiar vrăjmașilor noștri, 
cari ni le-aii trimis și dat, căci tu singur 
stăpâne ne-aî poruncit a iubi pe vrăj­
mașii noștri, a face bine celor ce ne uresc 
pe noi, a binecuvânta pe cel ce ne blas- 
temă pe noi și a ne ruga pentru cel ce
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ne fac noué nëcaz. De aceea ne ru­
găm ție dintru adâncul sufletului nos­
tru, sfântul marele Mucenic Arcliidiacon 
Ștefan, iartă-î Domne pe toți cei ce ne-au 
făcut noué reu, căci n’aú știut ce fac 
și-I îndrâptă pe calea pocăințiî spre mân­
tuirea sufletelor lor. Amin.

Și acum.

O prea sfântă Doamnă Stăpână de 
Dumnezeu Născătoare și pururea Fecioară 
Marie cu toți sfinții Evangeliștil Mateiu, 
Marcu. Luca, Ion și Toma, Vasile cel 
mare, Grigore Bogoslov și Ion Zlatoust, 
Ierarhul Niculae, Dumitrie Isvorîtoriul 
de mir, Gheorghe făcătorul de minuni, 
Ion Botezătorul și cel doisprezece Apos­
toli, Petru și Pavel, Mihail și Gavril și 
cel împreună cu el mal mari peste ce­
tele ângereștî. Ioan cel noii, Samson și 
Trifon și Haralambie, Voivocțiî Mucenici 
și toți Proorocii rugați-ve Mântuitorului 
nostru lisus Christos pentru ertarea păca­
telor noastre și să ne mântuiască de tot 

2*
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faptul, ducêndu-së pană la zioă toate far- 
mecile și spurcăciunile prin munți și co­
drii nelocuițî de ființă omenească.

Să privească Dumnezeu și să se ri­
sipească vrăjmașii mei și să fugă toți ceî 
ce ine urăsc în zadar, să piară cum piere 
fumul, cum se topește ceara de para fo­
cului, așa să piară vrăjmașii de fața ce­
lor ce iubesc pe Dumnezeu.

Bucură-te prea cinstită și de viață fă­
cătoare cruce a Domnului, care gonești 
dracii cu puterea celui ce s’au. răstignit 
pre tine, a Domnului nostru lisus Cristos 
și saîî pogorît în iad și au călcat pute­
rea diavolului și te-aîi dăruit noue prea 
cinstita Crucea sa spre gonirea a tot 
pismașului. O prea cinstită și de viață 
făcătoare Crucea Domnului ajută-ne cu 
sfânta Doamnă de Dumnezeu Născătoare 
și cu toți sfinții gonind toate faptele și 
tóté spurcăciunile și păzindu-me curat în 
toate zilele vieței mele. Amin.

Christoase ascultă-me, Cristoase pă- 
zește-me zioa și noaptea și în tot ceasul 
rogu-me ție Doamne lisuse Cristoase 
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Dumnezeul meu pentru rugăciunile prea 
curatei Maicii tale Christoase cei curate 
și cu totul nevinovată, care te-aii născut 
cu trup pe tine Christoase și pentru cin­
stit și scump sângele teu, care l’aî ver­
sat pe cruce pentru ertarea păcatelor noas­
tre, pentru rugăciunile mergătorului îna­
inte Ión, care te-au botezat în apa Ior­
danului și te-au propoveduit noroadelor 
zicând: iată mielul lui Dumnezeu, pentru 
rugăciunile sfinților Arhangell, Mihail și 
Gavriil, Rafail, Jurul, Selafiil, Iguduil, 
Varachil, mal marii peste cetele ânge- 
reștl și a sființilor slăviților Apostolilor 
tel a sfinților Părinți Ierarchî, Niculae, 
Arhiepiscopul Mira Lichieï, a sfântului 
înger păzitoriul sufletului meu și a tu­
turor sfinților, Doamne lisuse Christoase 
Dumnezeul meu aperă sufletul meu de 
tot lucrul reu ce vine de la diavolul și 
de la sabia percjătoare, cât este apa vie, 
Dumnezeule părintele meu și Duhule 
sfinte spre tine îmi pul toată nădejdea. 
Amin.

Doamne Dumnezeul nostru, cu pute­
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rea ta și a tuturor sfinților și cu cinstita 
și de viață făcătore Cruce mântuește 
Doamne poporul teu și binecuvintează 
moștenirea ta, biruință binecredincioși- 
lor împărați și Domni asupra protivni- 
cilor dăruește și cu crucea ta păzește pe 
poporul tëü. Amin.

împărăteasa mea cea prea bună și 
nădejdea mea Născătore de Dumnezeu, 
primitórea săracilor și ajutătoarea străi­
nilor, bucuria scârbilor, acoperitórea nă- 
cajiților, ve4i’mî nevoia, vecji’mî scârba, 
ajută’mî ca unul neputincios, hrănește-mă 
ca pe un străin, năcazul meu îl știi și’l 
desleagă precum voescî, că n’am alt aju­
tor afară de tine, nici altă folositoare de 
grab, nici altă mântuitoare prea bună, ci 
numai pe tine, o Maica lui Dumnezeu, 
ca să mă păzești și să mă acoperi în 
vecii vecilor, Amin.

O prea luminată Maica lui Dumne­
zeii, pe ceia ce să luptă cu noi surpă I 
cu dreapta ta cea stăpânitoare și a tot 
puternică și celor ce sunt în scârbe le 
ajută, pe cel asupriți îl mântuește și des-
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léga din păcate, pe ceî ce se roagă ție, 
că toate le poți câte le voeștî.^

Prea curată Stăpână Născatoaie de 
Dumnezeu, care poțî face tot binele, pri­
mește rugăciunile noastre, care să cuvin 
numai ție delà noi nevrednicii robii tei. 
Ceea ce ești aleasă dintre toate neamu­
rile și te-al aretat mal înaltă de cât 
toate făpturile cerești și pământești, fiind 
că prin tine au fost cu noi Domnul pu­
terilor și prin tine am cunoscut pe r iul 
Iul Dumnezeu; pentru acea bine cuvân­
tată ești întru neamurile neamurilor ceea 
ce ești de Dumnezeu fericită, mal lumi­
nată de cât Cheruvimil și mal cinstita 
de cât Serafimii. Și acum prea sfanta 
Născătoare de Dumnezeu întru tot cântata 
nu înceta de a te ruga pentru noi nevred­
nicii robii tel, ca să ne mântuim noi de 
tot svatul celui înșelător și denotă pri­
mejdia și să fim păziți, nevătămați de 
toată lovirea cea veninată a diavolului 
și pană în sfârșit cu rugăciunile tale ne 
păzește pe noi neosândițil, ca cu paza și 
ajutorul tău fiind mântuițl, mărire, lauda, 
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mulțămită și închinăciune, pentru toate 
să înălțăm lui Dumnezeu unui în treime 
și ziditorului tuturor, acum și pururea și 
în vecii vecilor. Amin.





RUGĂCIUNE
cătrâ

MÂNTUITORUL CHRISTOS.
Stăpâne Dómne lisuse Christoase 

Dumnezeul nostru, cel ce aï făcut cerul 
și pământul, marea și toate cele ce sunt 
într’însele miluește-mă și mă iartă și pe 
mine ticălosul și netrebnicul robul teu și 
mă pomenește întru împărăția ta. Pome­
nește Doamne și pe părinții mei, cari 
m’au născut și m’au crescut, pomenește 
Sfinte și pe învățătorii mei, cari ’mi-aîi 
dat sciință să trăesc în lume și m’au de­
prins întru frica ta. Pomenește-mă, stă- 
pânește-mă stăpâne și pe mine cel ne­
vrednic de milă și iartă-mi mie păcăto­
sului ori câte am greșit ție cu cuvântul, 
cu lucrul și cu gândul și mă isbăvesce 
de totă necunoștința, împietrirea, lenevi- 
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rea, de turbata nesimțire, de întunecata 
poftă cea rea și nu me părăsi Dómne. 
Eû ca un om am greșit și tu ca un 
Dumnezeu ine iartă și me miluește: Tu 
ca cel ce scii neputința sufletului meu, 
trimete-mî întru ajutor darul tëü, ca și 
eu să proslăvesc numele teu cel sfânt. 
Scrie Doamne numele meu în cartea vie- 
ței, dăruește-mi sfârșit bun, roorézâ inima 
mea cu roûa bunătățeî tale Doamne și 
ine pomenește când veî veni întru îm­
părăția ta, că bine ești cuvântat în vecii 
vecilor, Amin.

Toată nădejdea mea spre tine o puiu 
Maica lui Dumnezeu, păzește-me sub a- 
coperemântul teu.



ÎNCHINĂCIUNE.
în cinstea patimilor Domnului, împărțite pc 12 închină­
ciuni zicând fie-care stih de 4 ori și făcând la totă zi­

cerea câte o închinăciune.

închinu-me cinstitelor tale patimi 
Chritóse: Mântuitorul meu.

Închinu-me îndelung răbdăre! tale 
mult milostive Christoase al meu.

închinu-me smereniei tale cel înde­
lung pentru mine ticălosul.

îngropăreî și înviere! tale cele! de a 
treia zi, suire! la Ceruri, ședere! de a 
drépta Tatălui, slăvite! și a doua iarăș! 
venir!, când atuncea, mântuitorul meu, 
să nu ine judec! după faptele mele tică­
losul? Doamne, unuia am greșit, dar ție 
unui-a ine și închin, și pe alt Dumnezeu 
afară de tine nu am ! Tu dar după jude­
cățile tale me mântuește și ine milueste 
ca un bun și de ómen! iubitor, Amin.



Rugăciune de umilință.
Cătră prea bunul întru tot induratul și milostivul Dom­

nul Dumnezeii.

Sciü Doamne că păcatele mele sunt 
nenumărate și nu pot să privesc cătră a 
ta bunătate, dar sciü că milostivirea în­
delung răbdarea și noianul iubireî tale de 
omeni sunt nemărginite și de și am în­
trecut cu răutatea pe toțî omenii, însă 
nu am întrecut îndurările tale nici nu 
am închis ușile milostivire! tale, nici nu 
am uscat isvoarele cele pururea curgă- 
tóre ale iubireî tale de ómen! ! căci fără 
de legile nóstre de s’ar îmulți mai mult 
de cât stelele cerului și nisipul măre!, 
încă atâta de biruite vor fi de cătră blân- 
dețele și milostivirea ta, cât și faptele 
nóstre ce le socotim de bune, încă aii 
trebuință de dreptatea ta. Pentru acésta 
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îndrăsnind alerg la milostivirea ta cu 
frică și cu cutremur rugându-me ca fiul 
cel curvar, ori cât am greșit ție cu voe, 
séú fără de voie, cu fapta și cu cuvêntul, 
cu aducerea aminte și cu gândul, cu sci- 
ință și cu nesciință, cele de nópte și de 
zi, cele din vîrsta cruzime! mele pănă 
acum să mi le erțî și să mi le ștergi 
tóté și în haina nepăcătuireî și a curăți­
re! să me îmbrac!. Am păcătuit, singur 
mărturisesc, am greșit nu tăgăduesc. Po­
runcile tale n’am păzit, judecățile și drep­
tățile tale le am călcat, am urmat rea 
amăgitorului vrăjmaș, m’am supus trupu­
lui și patimilor, m’am făcut rob dulce- 
ților viețel și casă a toată necurăția. 
Asemănarea chipului tëü, care mi’l’aî 
dat mie nu îl am curat și neschimbat, 
nici pecetia Dumnezeiescului Botez. Am 
stricat pe cea dintâi zidire și pe cea de 
a doua ; toate le-am turburat, le am 
întinat cu păcate, care le am făcut în 
toată vremea și în tot ceasul, mărturi­
sesc că sunt vinovat focului de veci, ver- 
milor celor neadormițl, propoveduesc că
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sunt vrednicul de toată munca cea în­
fricoșată și rea, nu aștept de cât răspun­
sul teu cel înfricoșat, care trimete pe 
cei păcătoși în focid Gheenei. Eu însu’mî 
îmî hotărăsc osînda, însu’mî ine judec 
vinovat. Aducerile aminte de păcate care 
le am făcut și mustrările de cuget îmî 
stau pururea înainte, par-că vëd pe cum- 
plițiî pârîtorî înfățoșind și arătând în 
scris lucrurile mele la judecată: și par-că 
mă răpesc dinaintea scaunului judecățeî 
și mă târăsc să mă arunce în muncî, fără 
să am pe cineva de ajutor, fără să pue 
cine-va un cuvênt pentru mine și să’mî 
părtinăscă. Vaî dar atunci ce voiü face! 
când voiü fi cercetat și osândit în zioa 
judecății! cine mă va îndrepta? că tóté 
faptele mele cele ascunse și făcute întru 
întunerec să vor descoperi și să vor da 
la lumină înaintea a milióne de ângeri. 
O de trei ori ticălosul! altă nădejde de 
mântuire nu am, fără numai milostivirea 
și iubirea ta de omeni Doamne, carele 
nu voesci mőrtea păcătoșilor, nici să 
piară vre unul din cei mai mici, ci să să 
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întorcă la pocăință și să fie viii ; pe mine 
carele me osîndesc însu’mï și propove- 
duesc nelegiuirile și păcatele mele după 
cuvântul teu precum prin proorocul aï 
zis. Mărturisește’ți tu însuți păcatele tale 
ca să te îndreptezï. Fă ca și eu prin 
acâsta să dobîndesc ertare și mântuire ; 
ajută necredinței mele și ine fă nevino­
vat, primește soliile Născătoreî de Dum­
nezeii și pururea Fecioreî Măriei și ale 
tuturor Sfinților, cari neîncetat se rogă 
pentru noi: că ție se cuvine toată mă­
rirea, cinstea și închinăciunea în vecii 
vecilor, Amin.

Sfârșit și luî Dumnezeu laudă.

Aceste sfinte Rugăciuni pentru desfăcut farmecile 
s au găsit la mănăstirea Kiev, într’o carte la sfêrsitul el 
scrisă de sfântul Damaschin.

Tipografia A. Mureșianu. Brașov 1893.
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